Uloha 46 22 . RESENI
‘esthze se v levé strané rovnosti "
3456 o,
2 3 4 5 b X
“tatelé 1 yjmenovatelé zvét3uji vzdy o 1, potom je soucet Cisel a a b roven: .
4/ 11 B/ 13 C/ 17 D/ 35 E/ 37 :
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Zzhradni naddrz ma tvar kvadru o rozmérech 2m, 3m a 4m. Zvétsi-li se
27dy jejl rozmér o z metri, zvétsi se objem nadrze o:

4/ (2% 4+ 1022 + 30z + 24) m?® B/ (2° + 92 + 26z + 24) m? :
2/ (2* + 1022 4+ 30z) m’ D/ (2° +92° + 262) m® :
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“Inohoclen, ktery po déleni mnohoclenem z + 1 dava pro neuplny podil
r+3 azbytek —3, je roven:

A/ 4+4x+6 B/ z+3 C/ z? + 4z + 3
D/ z? + 4z E/ 2 + 422
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V" rovnosti mnohoclenti
(az+1)- 3z +b) =6z +cx — 1
isou a, b, c realnd &sla. Cislo a je rovno:

A/1 B/ 3 C/ 0 D/ 2 B/ 6
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Otevrené ulohy
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72 — 2m/?

m2 —4m — 12

a) Urcete podminky, za kterych ma vyraz V(m) smysl.

b) Vyraz V(m) zjednoduste.

c) Vypoctéte hodnotu vyrazu V(m) pro m = —1.

d) Urcete, pro kterd redlna ¢isla m mé vyraz V(m) hodnotu rovnou nule.

Je dan vyraz V(m) =

a & & & 0 B

‘ str. 59
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Je dan vyraz (a'?b73)%. .
a) Zjednoduste ho a uvedte podminky, za kterych ma smysl. :

b) Vypottéte hodnotu daného vyrazu pro a = v/3, b = 36. ¢ Str 60
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